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Repertorio n. 1221

Raccolta n.    690

VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno ventisette aprile duemilaventitre, in Milano, nel

mio ufficio secondario in via Illica n. 5, io sottoscritto

Domenico Garofalo, no taio in Rozzano, iscrit to nel Col le gio

No ta ri le del Di stretto di Mila no, 

premesso

- che, mediante avviso pubblicato in data 12 aprile 2023 sul

quotidiano "Il Sole 24 Ore" e sul sito internet della socie-

tà, ai sen si del l'art. 13 del lo sta tu to so cia le, è stata con-

vocata senza indicazione del luo go di convocazione, preveden-

do che l'assemblea si svolgesse esclusivamente mediante mezzi

di telecomunicazione che garan tiscano l'identificazione dei

partecipanti, la loro parteci pazione e l'esercizio del dirit-

to di voto, ai sensi dell'art. 106 del D.L. 18/2020, per il

giorno 27 aprile 2023, alle ore 11,30, in prima convocazione

e per il giorno 28 aprile 2023, alla medesima ora, in seconda

convocazione, l'as sem blea del la

"MAGIS S.P.A."

con sede in Cerreto Guidi (FI), via Ponte Cerretano n. 24,

ca pi ta le Eu ro 8.448.996,30, iscritta nel Re gi stro del le Im-

pre se di Fi renze al n. 03394190486, R.E.A. FI-355278, C.F.

03394190486, P.I VA 03394190486, per deliberare sul seguente

ordine del giorno:

"1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre

2022. Deliberazioni inerenti e conseguenti;

2. Determinazione in merito alla destinazione del risultato

di esercizio.";

- che l'assemblea si è svolta esclusivamente mediante mezzi

di telecomunicazione come previsto nell'avviso di convoca-

zione;

tutto ciò premesso

su incarico del presidente della riunione redigo il verbale

di quanto è stato deliberato dall'assemblea, a cui ho assi-

stito essendo a mia volta collegato, dal mio ufficio seconda-

rio, tra mi te la piattaforma di videoconferenza "Microsoft

Teams" mes sa a di spo si zione dalla società.

* * *

Oggi ventisette aprile duemilaventitre, alle ore 11,33, il

pre si dente del consiglio di ammini strazione MARCO MARZI (nato

a Vinci (FI) il 30 marzo 1952), collegato in video con feren za,

a norma di statuto, assume la presi denza del l'as sem blea della

"MAGIS S.P.A." e di chia ra:

- che l'avviso di convocazione dell'assemblea è stato pubbli-

cato in data 12 aprile 2023 sul quotidiano "Il Sole 24 Ore" e

sul sito Internet della società (www.ma gi s.it) ai sensi del-

l'art. 13 dello sta tu to nonché de posi tato presso la sede so-

cia le uni tamente alla re lazione il lu strativa del consiglio di
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ammi ni strazione sui punti al l'or di ne del giorno ed al resto

della documenta zione di cui si dirà nel prosieguo;

- che l'assemblea si tiene in prima convocazione;

- che il capitale sociale è pari ad Euro 8.448.996,30 ed è

suddiviso in complessive n. 5.332.382 azioni sen za indicazio-

ne del valore no mi nale, di cui n. 4.120.382 "Azioni Ordina-

rie" (come definite nello statuto), (ii) n. 12.000 "Azioni

Spe cia li" (come definite nello statuto) e (iii) n. 1.200.000

"Price Adjust ment Shares" (come definite nello statuto);

- che le "Azioni Ordinarie" sono ammesse alla negoziazione

sul sistema multilaterale di negoziazione "Euronext Growth

Milan" organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. ("EGM")

e le azioni della società non sono diffuse fra il pubblico in

mi sura rilevante ai sensi dell'art. 2325-bis del codice civi-

le;

- che, avuto riguardo alle disposizioni contenute nel l'art.

106 del decreto legge 17 marzo 2020 n. 18, come suc ces si va-

mente prorogate, la società ha previsto nel citato avviso di

con vo ca zio ne che l'intervento in assemblea possa avvenire

esclu si va mente tra mi te rappresentante designato, ai sensi

del l'art. 135-unde cies del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58

("TUF"), che al rappresentante designato possano essere con-

ferite deleghe o sub-deleghe ai sensi dell'art. 135-novies

del TUF, in deroga all'art. 135-undecies, comma 4, del TUF, e

che i com po nen ti de gli or ga ni so cia li ed il rap pre sen tante

desi gna to possa no colle gar si ed in terve nire in as sem blea

esclusi va mente me dian te mezzi di te le comu nica zione;

- che la società ha individuato (dandone apposita pubblicità

col detto avviso) Computershare S.p.A. qua le rappresentante

designato, ai sensi dell'art. 135-unde cies del TUF, per il

conferimento di delega scritta e relative istruzioni di voto

su tutte o alcune delle proposte al l'or dine del gior no;

- che, oltre a sé medesimo, sono presenti in video-conferenza

i consiglieri di amministrazione Mattia Blengini, Francesca

Marzi, Alessandra Marzi, Alberto Dell'Acqua e Simone Stroc-

chi;

- che sono presenti in vi deo-confe renza il presidente del

collegio sindacale Guido Ric car di ed i sindaci ef fet ti vi Cri-

stiano Baldi ni e Leo nar do Mazzoni;

- che è assente giustificato il consigliere Debora Mazzacche-

rini;

- che, essendo le azioni della società sottoposte al regime

di de ma te ria liz za zio ne ed immesse nel sistema di gestione ac-

cen trata di strumenti finanziari di cui agli artt. 83-bis e

se guen ti del TUF, a norma del l'art. 83-sexies del TUF la le-

git timazione all'intervento in assemblea e all'esercizio del

di ritto di voto è attestata dalle comunicazioni alla so cietà

effettuate dall'intermediario, in conformi tà alle pro prie

scrit tu re contabili, sulla base delle eviden ze dei pro pri

conti relative al termine del la giornata contabile del set ti-

.
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mo giorno di merca to aperto precedente la data fissata per

l'as semblea (c.d. "record da te"), ossia al termine del la

giornata del 18 apri le 2023, per cui le re gistra zioni, in ac-

cre di to e in ad debi to, compiu te sui conti succes sivamente a

tale ter mi ne non ri leva no ai fini della le gitti mazione all'e-

ser cizio del di ritto di voto nel l'assem blea;

- che è presente il rappresentante designato Compu tershare

S.p.A., in persona di Francesca Vittone, collegata in vi-

deo-con fe ren za, che ha dichia rato di rappre sentare numero 6

soci le git ti mati al voto porta tori di n. 4.152.071 azioni pa-

ri al 77,87% circa delle 5.332.382 azioni;

- che il rappresentante designato, all'uopo interpel lato da

esso presidente, ha dichiarato che nessuno dei soci interve-

nuti e dal medesimo rappresentati ha comunicato di trovarsi

in si tua zioni comportanti cause di impedimento o so spensione

del di ritto di voto;

- che alla data odierna la società non detiene azioni pro-

prie.

Il presidente dichiara quindi l'assemblea va li da men te co sti-

tuita ed atta a de libe rare sul l'or dine del giorno sopra ri-

portato.

Il presidente ricorda inoltre:

- che, ai sensi del regolamento emittenti di EGM ("Regolamen-

to EGM"), è applicabile alla società la di sci pli na re la ti va

al le so cie tà quo tate in materia di co muni ca zione delle parte-

ci pa zio ni ri le vanti prevista dal TUF e dai regolamenti ema na-

ti da Consob;

- che l'art. 8 dello statuto so ciale prevede che gli azio ni-

sti debbano comunicare alla società qual siasi "Cam bia mento

So stan zia le", come definito nel Rego la mento EGM, rela tivo al-

la par te cipa zione dete nuta nel capi ta le della società, nei

ter mini e con le modalità stabiliti nel Regolamento EGM, e

che la mancanza della predetta comunicazione comporti la so-

spensione del diritto di voto in relazione alle azioni per le

qua li è sta ta omessa la comunicazione.

Il presidente quindi dà atto:

- che, secondo le risultanze del li bro dei so ci, in te gra te

dalle comu nicazioni ricevute dalla socie tà e da al tre in for-

mazioni a disposizione della società, gli azio ni sti aventi

par te ci pa zioni pa ri o superiori al 5% del capi tale so ciale

ri sul ta no:

MAURA ANCILLOTTI: intestataria di n. 1.091.333 azio ni ordina-

rie e di n. 579.875 Pri ce Adjust ment Shares pari, complessi-

vamente, al 31,34% circa del capi tale;

MARCO MARZI: intestatario di n. 1.045.703 azio ni ordinarie e

di n. 555.629 Pri ce Adjust ment Shares pari, complessivamente,

al 30,03% circa del ca pi tale;

AZIMUT LIBERA IMPRESA SOCIETA' DI GESTIONE DEL RISPARMIO per

il Fondo di investimento "IPO CLUB": intestataria di n.

380.000 azio ni or di na rie pa ri al 7,13% circa del ca pi tale;

.
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- che risultano espletate le formalità e i depositi della do-

cumentazione prevista dalle norme di legge e di rego lamento

in relazione all'ordine del giorno, ivi inclusi gli adempi-

menti informativi nei confronti del pubblico e di Borsa Ita-

liana S.p.A.;

- che nel fascicolo disponibile per i partecipanti all'assem-

blea, trasmesso telematicamente a tutti gli interve nuti, è

contenuta la docu mentazione pertinente all'ordine del giorno

dell'odierna assemblea, ed in particolare:

** il fascicolo di bilancio di esercizio al 31 dicem bre 2022,

corredato dalle relative relazioni accompagnatorie;

** la relazione illustrativa del consiglio di amministrazione

sulle proposte concernenti le materie all'ordine del giorno;

- che, in caso di mancanza di opposizioni, sarà omessa la

let tu ra di tut ti i do cu men ti re la ti vi agli argomenti al l'or-

dine del giorno e sarà data lettura delle so le pro po ste di

de libe ra zione.

Il presidente informa che le comunicazioni alla società ef-

fettuate dal l'in ter me dia rio sa ran no conservate dalla socie tà

e che, ai sensi della normativa appli ca bile, i dati persona li

de gli azionisti e degli aventi di ritto al voto acquisi ti dal-

la società ai fini della par tecipa zione all'assemblea sa ranno

trattati, anche mediante strumen ti informatici, per fi nalità

strettamente connesse al l'ese cu zione degli adempi menti assem-

bleari e societari, e co munque in modo da garanti re la sicu-

rezza e la riservatezza, e ricorda che l'interes sato può

chie de re tra l'altro aggior namenti e retti fiche dei dati per-

sona li.

Il presidente informa inoltre che saranno allegati al verbale

del l'assemblea, come parte inte grante e sostanziale dello

stes so, e saranno a disposizione degli aventi diritto al vo-

to:

- l'elenco nominativo dei partecipanti all'assemblea, tramite

il rappresentante designato, con l'indicazione del numero

delle azioni per le quali è stata effettuata la co municazione

da parte dell'intermediario alla società, ai sen si dell'arti-

colo 83-sexies del TUF;

- l'elenco nominativo dei partecipanti all'assemblea che,

tramite il rappresentante designato, hanno espresso voto fa-

vorevole, contrario o si sono astenuti e il relativo numero

di azioni rappresentate.

Il presidente passa quindi alla trattazione dell'ordine del

gior no.

Relativamente al primo punto all'ordine del giorno, il pre-

sidente, prima di dare lettura della proposta di deli bera-

zione, segnala agli in ter ve nu ti che la so cie tà di re vi sione

BDO Ita lia S.p.A. ha espresso un giudizio sen za ri lie vi sul

bilancio di esercizio della società al 31 dicembre 2022.

Il presidente pone quindi in votazione la seguente proposta

di deliberazione:

.
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"L'assemblea ordinaria di Magis S.p.A.,

- udita l'esposizione del presidente,

- esaminato il progetto di bilancio di esercizio al 31 dicem-

bre 2022 e la relazione sulla gestione,

- preso atto delle relazioni del collegio sindacale e della

società di revisione,

- preso atto della relazione illustrativa del consiglio di

amministrazione,

delibera

1. di approvare il bilancio di esercizio al 31 dicem bre 2022,

composto dallo stato patrimoniale, dal conto economico, da l

rendiconto finanziario e dalla nota integrativa e corredato

dal la re la zione sulla gestione, prendendo atto delle relazio-

ni del col legio sindacale e della società di revisione nonché

della re lativa documentazione accessoria;

2. di dare mandato al presidente del consiglio di amministra-

zione ed all'amministratore delegato, in via disgiun ta fra

lo ro e con facoltà di sub-delega a terzi anche esterni al

consiglio, di provvedere a tutti gli adempimenti e forma lità

di comunicazione, deposito e pubblicazione inerenti a quanto

so pra deliberato, ai sensi della normativa applicabile".

Il rappresentante designato, all'uopo interpellato dal presi-

dente, conferma che i so ci par te ci pan ti al la riu nione ed al la

vo ta zio ne sono in va riati ri spetto alla prece den te rilevazio-

ne.

Quindi, il presidente pro cede alle ope ra zioni di vo to. 

All'esito della votazione, effettuata con voto manifestato

per interpello del rappresentante designato, il presidente

constata e proclama che la stessa ha dato il seguente risul-

tato: 

- voti favorevoli: 6 soci legittimati al voto, portatori di

complessive n. 4.152.071 azioni, pari a circa il 77,87% circa

del le n. 5.332.382 azioni; 

- voti contrari: nessuno; 

- astenuti: nessuno. 

Il presidente dichiara quindi che la proposta di delibera-

zione di cui è stata data lettura è stata approvata all'una-

nimi tà.

Relativamente al secondo punto all'ordine del giorno, il pre-

si dente segnala agli intervenuti che il bi lan cio di eser ci zio

al 31 di cem bre 2022 approvato dall'odierna assemblea evi den-

zia un uti le di esercizio pa ri a Euro 7.695.340.

In relazione a quanto precede, il consiglio di amministrazio-

ne ha formulato la propria proposta di destinazione del ri-

sul tato dell'esercizio 2022 come segue: quanto a Euro 384.767

a riserva legale e quanto a Euro 7.310.573 a ri serva straor-

dinaria.

Il Presidente pone quindi in votazione la seguente proposta

di deliberazione:

"L'assemblea ordinaria di Magis S.p.A., 

.
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- avendo approvato il bilancio di esercizio al 31 di cembre

2022,

- vista la proposta formulata dal consiglio di amministrazio-

ne,

delibera

1. di destinare il risultato di esercizio pari ad Euro

7.695.340 come segue:

- Euro 384.767 a riserva legale; e

- Euro 7.310.573 a riserva straordinaria;

2. di dare mandato al presidente del consiglio di amministra-

zione pro-tempore di provvedere a tutto quanto ne cessa rio al-

la formalizzazione di quanto sopra deliberato".

Il rappresentante designato, all'uopo interpellato dal presi-

dente, conferma che i soci partecipanti al la riu nione ed alla

votazione sono invariati ri spetto alla precedente rilevazio-

ne.

Quindi, il presidente procede alle opera zioni di vo to. 

All'esito della votazione, effettuata con voto manifestato

per interpello del rappresentante designato, il presidente

constata e proclama che la stessa ha dato il seguente risul-

tato: 

- voti favorevoli: 6 soci legittimati al voto, portatori di

complessive n. 4.152.071 azioni, pari a circa il 77,87% circa

del le n. 5.332.382 azioni; 

- voti contrari: nessuno; 

- astenuti: nessuno. 

Il presidente dichiara quindi che la proposta di delibera-

zione di cui è stata data lettura è stata approvata all'una-

nimi tà.

Null'altro essendovi da deliberare, l'assemblea  viene tolta

alle ore 11,46 

        

* * *

Vengono allegati al presente atto:

- sotto la lettera "A", l'elenco dei partecipanti all'assem-

blea;

- sotto la lettera "B", il prospetto analitico delle votazio-

ni.

Richiesto io notaio ho redatto il presente atto, scritto con

mez zi meccanici da persona di mia fiducia ed in parte da me a

mano per sei facciate di tre fogli.

Sottoscritto alle ore 15,30

Firmato: Domenico Garofalo notaio
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